

Summer exchange

Tchaj-wan 2019



**長榮大學**

**Chang Jung Christian University**

Závěrečná zpráva

Jméno: Eliška Geislerová

Obor: 1. ročník MCR

Místo pobytu: Tchaj-wan

Délka pobytu: 1 měsíc

## Příprava

Před cestou nebylo třeba vyřizovat žádné vízum.

Cestovní pojištění jsem měla sjednané u společnosti AXA přibližně za 3 000 Kč. Očkování mě vyšlo asi na 7 000 Kč, protože mimo žloutenky typu A a B, meningitidy a břišního tyfu jsem navíc absolvovala i vzteklinu. Ceny letenek se pohybovaly okolo 18 000 Kč. Většina letů je s jedním přestupem. Letěli jsme se společností Emirates a přestupovali jsme v Dubaji. Tuto společnost vřele doporučuji. Přílet byl do hlavního města Tchaj-pej, odkud jsme se autobusem dopravili na cílovou univerzitu.

## Ubytování, strava a doprava

Ubytování bylo zařízené partnerskou univerzitou na univerzitních kolejích přímo v kampusu. Pokoje byly třílůžkové s vlastním sociálním zařízením.

Přímo v areálu školy nebyla možnost se stravovat, ale nedaleko od něj bylo levné bistro, kde jsme se mohli celkem levně a dobře nasídat či naobědvat. Ve městečku nedaleko školy se pak nacházely fastfoody a restaurace, kde se dalo za přijatelné ceny najíst. Rozhodně bych doporučila vzít si na Taiwan Endiaron a probiotika, myslím, že málokoho z nás minuly střevní potíže.

Většina z nás měla na celý měsíc pronajaté skútry do dvojic. Pronájem se pohyboval okolo 2000–2500 Kč na měsíc. Bez skútrů bychom měli jen velmi omezené možnosti, co se týče výletů a podobně, a proto doporučuji si skútry zapůjčit.

## Výuka

Výuka probíhala od pondělí do pátku, přičemž každou středu byly organizované výlety a návštěvy podniků. Studium na můj vkus probíhalo celkem chaoticky a chyběl mi zde nějaký jasný cíl. Většinu času jsme si připadali jako děti ve školce, přinejlepším jako žáci prvního stupně ZŠ. Hráli jsme si s roboty, vystřihovali kolečka z kartonu, zalévali ozdobné předměty a třpytky do epoxidu, případně jsme na počítačích klikali tam, kam nám solidní anglickou čínštinou řekl vyučující. Nikdo se totiž neobtěžoval nám například programy či návody přeložit do angličtiny. Po celou dobu bylo vše v čínštině, a i samotní vyučující měli leckdy s angličtinou potíže.

Jediný předmět, který mi něco přinesl, byl business komunikace. Ten umožnil nejen procvičit si angličtinu, ale věnoval se i zajímavým tématům, jako například neverbální komunikace, rozdíly v různých kulturách a podobně.

Výlety byly kapitola sama pro sebe. Nejdříve jsem byla přesvědčená, že se jedná o velmi dobrý vtip – lepení cihliček vlastnoručně namíchanou maltou v jakési stodole, míchání voňavky a malování lahvičky, výstup na polorozbořený kopeček ze soli... – ale opak byl pravdou. Vůbec si nejsem jistá, co jsme si z těchto exkurzí měli odnést. Bohužel žádná návštěva technologických firem ani nic spojeného s businesssem se nekonalo.

## Finance

Na letní školu jsme obdrželi stipendium ve výši 25 000 Kč. Ceny letenek se pohybovaly kolem 18 000 Kč. Pobyť na Taiwanu mě celkově vyšel asi na 30 000 Kč.

## Shrnutí

Taiwan je země s bohatou přírodou a se spoustou krásných míst. Její obyvatelé jsou velmi milí a uctiví lidé, kteří se všemožně budou snažit vám pomoci, pokud budete něco potřebovat. Jediný zádrhel je, že vám stoprocentně nebudou rozumět, byť i jediné slůvko.

Jsem moc ráda, že jsem měla možnost poznat tuto zemi a národ. Co se týče školy, zde je pravděpodobně nejdůležitější udržet si nadhled a raději neočekávat vysokoškolskou (ani středoškolskou) úroveň.